Энергообъекты - зона повышенной опасности!
[bookmark: _GoBack]С началом летнего сезона на дачных участках и строительных площадках начались активные работы. Статистика показывает, что именно в это время происходит всплеск случаев электротравматизма, вызванный грубыми нарушениями правил электробезопасности. Каждый третий из  этих случаев - с летальным исходом.
 
Энергетики предупреждают об опасности воздействия электрического тока и напоминают о необходимости соблюдения правил проведения работ в охранных зонах высоковольтных линий электропередачи. 
Охранная зона линий электропередачи напряжением 110 кВ, 35 кВ, 6 кВ и 0,4 кВ составляет, соответственно, 20, 15, 10 и 2 метра в обе стороны от крайних проводов.
В охранных зонах ЛЭП категорически запрещается:
· осуществлять строительные, поливочные, погрузочно-разгрузочные работы 
· производить рассадку и вырубку деревьев 
· устраивать загоны для скота, сооружать ограждения садов и огородов 
· разводить огонь, складировать корма, удобрения, солому, торф, дрова и другие материалы 
· устраивать стоянки всех видов машин и механизмов 
· загромождать подъезды и подходы к опорам 
Смертельно опасно подниматься на опоры высоковольтных линий электропередачи, разбивать изоляторы, делать на провода набросы проволоки и других предметов. 
Так сложилось, что в нарушение действующих правил сегодня десятки коллективных садов размещены вблизи или непосредственно под линиями электропередачи. В свое время местные администрации, раздавая такие участки, не подумали о безопасности дачников и не согласовали свои действия с энергетиками. Все владельцы таких участков сегодня находятся в зоне повышенной опасности.
Во избежание несчастных случаев любые виды работ в охранной зоне линий электропередачи должны производиться по согласованию с энергетиками. В противном случае, несанкционированные работы в охранной зоне ЛЭП приводят к очень серьезным последствиям: тяжелым  травмам, а зачастую и смерти незадачливых работников. Кроме этого, даже самое незначительное повреждение электрооборудования может на длительное время оставить без электричества целые поселки. Помимо смертельной опасности, нарушение требований правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства, вызвавшее перерыв в электроснабжении, влечет за собой административную ответственность. 
Энергетики ОАО «МРСК Северного Кавказаа» еще раз призывают к более внимательному и осторожному обращению с энергоустановками и электроприборами.  Будьте бдительны, не нарушайте требования элементарных правил электробезопасности, ведь статистика показывает, что электротравмы составляют около 30% общего числа всех травм и по частоте смертельных исходов в 15-16 раз превосходят другие виды травм - почти треть попавших под напряжение погибает из-за тяжелых, несовместимых с жизнью поражений внутренних органов. 
Получить консультацию можно по единому телефону Центра поддержки клиентов ОАО «МРСК Северного Кавказа» 8-800-200-9997 (звонок бесплатный)

