Отчет
 по проведению недели финансовой грамотности  с 30.03. по 16.04.2024 г.
	В рамках Недели финансовой грамотности с 30.03 по 16.04 с учащимися  МОУ «СОШ №6 с. Солдато-Александровского Советского района»  в 1 - 11 классов были проведены различные мероприятия в разных занимательных и увлекательных формах.
	Цель проведения Недели финансовой группы заключается в том, чтобы помочь учащимся изучить правила финансового поведения и больше узнать о том, как зарабатываются, тратятся и сберегаются деньги, какие существуют возможности получения дохода, как научиться принимать правильные финансовые решения, как разумное отношение к деньгам способствует реализации планов и обеспечению финансовой безопасности и благополучия.
            Учащиеся  5-8 классы просмотрели сериал « Сказка о деньгах»  герои сериала рассказывали и показывали как пользоваться деньгами, как правильно копить, как экономить, как обезопасить себя и своих родных от мошенников, ребята 9, 10-11 классов приняли участие в онлайн-тесте: «Легко ли Вас обмануть мошенникам?». «Моя семья и другие проблемы» 	Состоялась беседа с 8-11 классами на тему: «Что делать, чтобы не стать жертвой кибер-мошенников». Приведены реальные случаи обмана и даны практические рекомендации, которые максимально обезопасят в повседневной интернет-деятельности. Ребята поделились случаями мошенничества, произошедшими с ними, и пришли к выводу, что даже разочарование нужно рассматривать как полезный жизненный опыт. Особенно заинтересовала информация о безопасности при совершении покупок офлайн и онлайн в интернет-магазинах. После просмотра учебного видео с сайта «Вашифинансы.рф» участники мероприятия перешли к обсуждению практических ситуаций: разобрали виды мошенничества в интернете и с банковскими картами.
	Учащиеся 10-11 класса приняли участие в онлайн–уроках « Что такое инвестирование» « Денежные реформы». Все желающие смогли познакомиться с Интернет-ресурсами и познавательными видеороликами, а также получить информационные материалы.
На занятиях по финансовой грамотности учащиеся 2 - 4  классов просмотрели мультфильмы «Смешарики. Финансовая грамотность». Особенно учащимся запомнились и понравились серии: «Золушка» — про кредит. Нюша берёт кредит на дорогое платье. И только потом выясняет, что деньги нужно вернуть. Для этого приходится много работать. «Золотое яблоко» — выпуск про планирование расходов. Главная мысль серии — в том, что необходимо внимательно думать, прежде чем что-то покупать. «Райский остров» и «Благородное дело» — про инвестирование. В одном из примеров герой сильно рискует деньгами в погоне за большой прибылью и теряет их. Из мультфильма ребёнок узнаёт о разных рисках вложения денег и кокосов. «Кактус в мешке» — история про договор купли-продажи. Идея: нужно смотреть, что покупаешь, и читать документы, чтобы не быть обманутым. Если всё сделать правильно, то закон на твоей стороне. «Черный день» — про накопления. У Смешариков отключили свет за неуплату. К счастью, у одного из героев были накопления — на всякий случай. «Лучший из лучших» — про распределение бюджета. Совунья выиграла премию и вместе с другими героями решает, как потратить деньги. В итоге их делят на несколько частей. «Есть ли у вас план?» — про то, как ставить финансовые цели и к ним идти. Героям удаётся накопить на скутер. «На всякий случай» — про страхование имущества, которое помогает компенсировать потери при наступлении неожиданных бед.
После каждой серии прошло обсуждение. Мультфильмы учат детей, как разумно обращаться с деньгами. 
 Недели получились насыщенными, интересными и, несомненно, полезными для всех школьников.

