Материально-техническое оснащение

Центр «Точка роста» состоит из помещений: кабинет технологии, кабинет биологии, кабинет химии, кабинет физики.
Кабинет  технологии оборудован: 12 компьютерных столов и 12 компьютерных кресел, 12 ученических столов и 24 ученических стула, стол учителя, доска; 9 ноутбуков, конструктор Pimnara, 6 конструкторов  LegoWedo, четыре МФУ PANTUM.
Кабинет биологии оборудован : 12 ученических столов с бортами и 24 ученических стула: учительский офисный стол и поворотное кресло; 6 ученических лабораторных столов с сантехникой и 12 ученических стульев, демонстрационный -учительский, ноутбук, МФУ PANTUM, доска, учительский стол, 12 столов ученических и 36 стульев; напольная тумба с накладной раковиной и краном с горячей и холодной водой; проточный водонагреватель, набор цифровых датчиков ученический ,шкаф-стеллаж открытый; шкаф широкий полузакрытый, шкаф широкий закрытый; шкаф для одежды; тумба для плакатов, комплекты демонстрационных влажных препаратов, гербарии и коллекции по разным темам курса биологии, а также цифровой микроскопами для проведения практических работ.
Кабинет химии оборудован: 12 ученических столов с бортами и 24 ученических стула: учительский офисный стол и поворотное кресло; 6 ученических лабораторных столов с сантехникой и 12 ученических стульев, демонстрационный стол с сантехникой в комплекте, вытяжной шкаф с сантехникой,  ноутбук,  МФУ PANTUM; напольная тумба с накладной раковиной и краном с горячей и холодной водой; шкаф-стеллаж открытый; шкаф широкий полузакрытый, шкаф широкий закрытый; шкаф для одежды; тумба для плакатов, шкаф Сфера ЛВЖ; сушилка для посуды на 48 предметов; проточный водонагреватель, набор цифровых датчиков ученический; цифровой микроскоп; комплект приборов для проведения химических экспериментов; комплект лабораторной посуды; комплект химических реактивов; сборные модели кристаллических решёток простых и сложных веществ; комплект коллекций для демонстрации различных веществ. 
[bookmark: _GoBack]Кабинет физики оборудован : 12 ученических столов с бортами и 24 ученических стула: учительский офисный стол и поворотное кресло; 6 ученических лабораторных столов и 12 ученических стульев, демонстрационный стол,  ноутбук,  МФУ PANTUM; напольная тумба с накладной раковиной и краном с горячей и холодной водой, шкаф-стеллаж открытый; шкаф широкий полузакрытый, шкаф широкий закрытый,  шкаф для одежды; тумба для плакатов, сушилка для посуды на 48 предметов, проточный водонагреватель, набор цифровых датчиков ученический,  цифровой микроскоп, оборудовние для лабораторных опытов, 3 комплекта  для  лабораторного практикума по оптике,  2 комплекта  для  лабораторного практикума по молекулярной физике , 3 набора демонстрационных по электродинамике .
